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ATA DE REUNIÃO

ATA DA 112ª REUNIÃO DA 1ª CÂMARA DO CONSELHO SETORIAL DO SETOR DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

No dia primeiro de julho de dois mil e vinte e dois, às nove horas, reuniu-se de modo remoto, via
plataforma Microso� Teams (Office 365), a 1ª Câmara do Conselho Setorial do Setor de Ciências
Biológicas da Universidade Federal do Paraná, sob a presidência do professor Rodrigo Vassoler Serrato,
Chefe do Departamento de Bioquímica e Biologia Molecular e Vice-Presidente desta Câmara. Presentes os
professores(as) Carlos Alexandre dos Santos Haemmerle, Chefe do Departamento de Anatomia; Ana
Carolina Brandt de Macedo, Chefe do Departamento de Prevenção e Reabilitação em Fisioterapia; Luiza
Helena Gremski, Suplente da Chefia do Departamento de Biologia Celular e Fabrício Cieslak, Coordenador
do Curso de Educação Física. Jus�ficada ausência da representação dos servidores técnico-
administra�vos, por estarem em período de férias. Ausentes os representantes acadêmicos dos Cursos de
Biomedicina e Fisioterapia. Com número legal de membros presentes, foi aberta a presente sessão. Em
discussão a ata da 111ª Reunião, realizada em 03/06/2022, a qual, em votação, foi aprovada por
unanimidade, sem ressalvas. Na ORDEM DO DIA, na discussão dos itens de Pauta, 3.1. Proc.
23075.032512/2022-81 – Solicitação de afastamento do país do professor Wagner de Campos, do
Departamento de Educação Física (29/08 a 07/09/2022-Espanha). Relator: Conselheiro Rodrigo Vassoler
Serrato, que disse que o presente processo é de solicitação de afastamento do país do professor Wagner
de Campos, para par�cipação e apresentação de trabalho no 27o Congresso Anual da Faculdade Europeia
de Ciências do Esporte, que ocorrerá entre os dias 30 de Agosto e 02 de Setembro de 2022 na cidade de
Sevilha, Espanha, bem com para realização de visita técnica à Universidade de Murcia entre os dias 02 e
06 de Setembro de 2022 a convite do Diretor da Faculdade de Educação daquela ins�tuição, professor
José Francisco López Gil.  As a�vidades didá�cas serão assumidas pelo professor Sérgio Gregório da Silva,
conforme consta do formulário de solicitação. Tal solicitação foi aprovada por unanimidade na 405ª
Reunião Plenária do Departamento de Educação Física. Em seguida o Conselheiro emi�u o seguinte
parecer: “Considerando que o processo encontra-se devidamente instruído e dentro do regramento
ins�tucional, além do mérito da solicitação do professor Wagner de Campos para apresentação de
trabalho em congresso internacional e visita técnica à universidade de Murcia, Espanha, dou
parecer FAVORÁVEL ao pedido de afastamento do país no período de 29 de Agosto à 07 de Setembro do
ano corrente.”. Colocado o assunto em discussão e posterior votação, o parecer foi aprovado por
unanimidade. 3.2. Proc. 23075.034397/2022-89 – Solicitação de afastamento do país do professor
Marcelo Moraes e Silva, do Departamento de Educação Física (03/09/2022 a 02/09/2023-França).
Relatora: Conselheira Ana Carolina Brandt de Macedo, que disse que o presente processo é de solicitação
de afastamento do país do professor Marcelo de Moraes, para par�cipação em Programa de Pós-
Doutorado na universidade de Rennes, França.  As a�vidades didá�cas serão assumidas pelo professor
Julimar Luiz Pereira, Chefe do Departamento de Educação Física, que informa (Despacho 496) que os
encargos didá�cos também poderão ser atribuídos para professor subs�tuto. Tal solicitação foi aprovada
por unanimidade na 405ª Reunião Plenária do Departamento de Educação Física. Em seguida a
Conselheira emi�u o seguinte parecer: “Considerando que o processo encontra-se devidamente instruído
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sou de PARECER FAVORÁVEL.”. Colocado o assunto em discussão e posterior votação, o parecer foi
aprovado por unanimidade. 3.3. Proc. 23075.040606/2022-23 – Proposta de Data e Universo Eleitoral
para eleição para escolha de Coordenador(a) e Vice-Coordenador. Relator: Conselheiro Carlos Alexandre
dos Santos Haemmerle, que disse que o Programa de Pós-Graduação em Entomologia está dando
abertura no processo eleitoral para escolha de Coordenador e Vice-Coordenador, aprovando em Reunião
do Colegiado do referido Programa a composição da Comissão Eleitoral, data da eleição e universo
votante. Disse que a eleição será de modo virtual, pelo sistema Helios E-Vo�ng, a ser realizada no dia
03/08/2022, das 9h às 17h e que o universo eleitoral será composto pelos servidores docentes
credenciados e técnico-administra�vo vinculado ao Programa de Pós-Graduação em Entomologia, e pelos
discentes regularmente matriculados no referido Programa de Pós-Graduação. Em seguida o Conselheiro
emi�u o seguinte parecer: “Diante das situações estarem devidamente instruídas e de acordo com as
Resoluções do Setor 01/2020-BL e 01/13-BL, sou de parecer favorável à homologação da comissão de
supervisão do processo eleitoral e universo votante que constam nesse processo, com desejo de sucesso
nas etapas seguintes a este momento.”. Colocado o assunto em discussão e posterior votação, o parecer
foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais querendo fazer uso da
palavra, o senhor Vice-Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, da qual foi
lavrada a presente ata por mim, Cláudia Vanessa Cavalheiro, secretária, a qual após aprovada, será
assinada pelos presentes a sua discussão. Curi�ba, 01 de julho de 2022.
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